Bu pargada Ruhi Su ile ilgili olarak yer alan “kultur mirasini
sahiplenen ilk kisidir” ifadesinden A secenegini ¢ikarabiliriz.
“toplumsal sorunlara karg! biling uyandirmak” ifadesinden
B segenegini ¢ikarabiliriz. Pargada Ruhi Su’nun durusun-
dan hi¢ ddun vermediginden sboz edilmektedir. Buradan C
segenegini ¢ikarabiliriz. Ruhi Su’nun baski gordugunden ve
yildinidigindan soz edilmektedir. Buradan E segenegini ¢i-
karabiliriz. Fakat parcada D segenegini ¢ikarabilecegimiz bir
kisim yoktur. Bundan dolayi cevap D se¢enegidir.

Cevap: D

Parcada yer alan “gal arisi Cin’de yasayan bir turdur” ifa-
desinde A secenegine deginilmistir. Par¢cada bu ari turunun
Bursa, Yalova ve Duzce’de goruldugunden sbdz edilmistir.
Buradan B secenegini cikarabiliriz. Kestane agaclarina
verdigi zarardan dolayi ¢bdllesmenin yasanmasinda C sece-
negine deginilmistir. Agaclarin tomurcuklarina yerlesip yu-
varlanmasinin zarar verdiginde D secenegine deginilmigtir.

Boylelikle parcada deginilmeyen cevap E seceneginde yer -

almaktadir.

Cevap: E

Bu soruda A se¢eneginin cevabi, muzisyen babasinin hicbir
zaman maasini zamaninda alamamasidir. B segeneginin
cevabi, annesidir. C seceneginin cevabi, evettir. Parcada
“2003’ten bu yana” denildigi icin buradan da E secenegini
cikarabiliriz. Boylelikle bu parcada yaniti olmayan soru D
seceneginde yer almaktadir.

Cevap: D

Bu pargada A segeneginin cevabi, evettir ¢cunku Londra,
Pekin gibi dunya sehirlerinden soz edilmektedir. B sege-
neginin cevabl, evettir. Pargada tarih, felsefe ve hukuk gibi
bilimlerden bahsedilmesi C secenegine cevap vermektedir.
Parcada farkli kaynaklardan saglanan bilgilerin Gnemsendi-
@i sdylenerek D secenegine cevap verilmistir. Fakat E sece-
negine cevap veren bir kisim bulunmadigindan dogru cevap
bu secenektir.

Cevap: E
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Bu parcada hamburgerin aslinda Asya’da ortaya ¢iktigi ve
oradan bir tuccar araciligiyla Avrupa’ya getirildiginden soz
ediliyor. Buradan hareketle hamburgerin dunyaya Almanlar
tarafindan degil Asya’dan yayildigini sdyleyebiliriz. Bundan
dolayi E seceneginde yer alan ifade yanhsgtir.

Cevap: E

Parcada “turku turunde siirler yazdigina dair” ifadesine yer
verilmemistir.
Cevap: E

Ml

Parcada “daha sicak baktig1” ifadesine yer verilmemisgtir.

Cevap: C

Parcada “onyargili yazarlarla” ilgili bir ifadeye yer verilme-
migtir.

Cevap: A

Parcada “yaziya gecme sebebiyle” ilgili bilgi verilmemistir.
Cevap: E

Parcada “tartisma” ifadesine yer verilmemigtir.

Cevap: D
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Parcada “toplumu getirdigi cizgiyle” ilgili bilgi veriimemistir.
Cevap: B

Parcada denemenin etkiledigi turlerle ilgili bilgi verilmemistir.

Cevap: D

Parcanin “dilin dnemiyle” ilgili bir ifadeye yer verilmemistir.

Cevap: D

Parcada akimlarin dogal sureciyle ilgili bilgi veriimektedir.
Cevap: D

Parcada yapici ve yikici guclerin miktariyla ilgili bilgi veril-
memistir.

Cevap: E

Parcada imgelerin gercekligiyle ilgili bilgi verilmemistir.
Cevap: E

Parcada siirlerin kaliciligiyla ilgili bilgi verilmemektedir.

Cevap: E

Parcada Baki’'nin ve Shakespeare’in yetenekleri karsilasti-
riimamigtir.

Cevap: C
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Parcada yorenin insanlariyla ilgili bilgi verilmemistir.

Cevap: E
Parcadan hareketle “modern anlayisla yazildig1” ifadesine
ulagilamamaktadir.

Cevap: C

Parcada buharlasma miktarinin “dengelendigine” dair bir ifa-
deye yer verilmemistir.

Cevap: D

Parcadan hareketle “sade bir dille” ifadesine yer veriimemis-
tir.

Cevap: A



